�
TTP�
Trať 520A�
�
�
�
Čísla vlakových úseků a kilometrovník, evidenční čísla dopraven a stanovišť �
�
�
�
Začátek trati: Praha-Smíchov�
Konec trati: Beroun-Závodí�
�
�
�
�
�
�
�
Vlakové nadúseky:�
Obsahuje vlakové úseky:�
�
�
�
5360�
PRAHA SMÍCHOV - RUDNÁ U PRAHY - BEROUN�
5362+5366+8726�
�
�
�
5361�
BEROUN - RUDNÁ U PRAHY - PRAHA SMÍCHOV�
8727+5367+5363�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
5362�
Praha-Smíchov - Rudná u Prahy�
�
�
�
5366�
Rudná u Prahy - Beroun-Závodí�
�
�
�
8726�
Beroun-Závodí - Beroun�
�
�
�
8542�
Beroun - Beroun seř.n.�
�
�
�
8543�
Beroun seř.n. - Beroun�
�
�
�
8727�
Beroun - Beroun-Závodí�
�
�
�
5367�
Beroun-Závodí - Rudná u Prahy�
�
�
�
5363�
Rudná u Prahy - Praha-Smíchov�
�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
0,043�
572263�
Praha-Smíchov�
� =a2 \# "0.0" �0,0��
0,0�
Praha-Smíchov�
�
�
4,100�
570861�
Praha-Hlubočepy�
� =a3 \# "0,0" �4,1��
� =d3-d2 \# "0.0" �4,1��
� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �4��
Praha-Hlubočepy�
�
�
10,300�
549261�
Praha-Řeporyje�
� =a4 \# "0,0" �10,3��
� =d4-d3 \# "0.0" �6,2��
� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �10��
� =NOT(e2:e4)-NOT(e2:e3) \# "0" �6��
Praha-Řeporyje�
�
�
17,183�
549162�
Rudná u Prahy�
15,9


=� =a5 \# "0,0" �17,2��
� =d5-d4 \# "0,0" �5,6��
� =NOT(e2:e5)-e2 \# "0" �16��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e3) \# "0" �12��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e4) \# "0" �6��
Rudná u Prahy�
�
�
14,866�
548560�
Nučice�
� =a6 \# "0,0" �14,9��
� =d5-d6 \# "0,0" �2,3��
� =NOT(e2:e6)-e2 \# "0" �18��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e3) \# "0" �14��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e4) \# "0" �8��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e5) \# "0" �2��
Nučice�
�
�
8,900�
548461�
Loděnice�
� =a7 \# "0,0" �8,9��
� =d6-d7 \# "0,0" �6,0��
� =NOT(e2:e7)-e2 \# "0" �24��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e3) \# "0" �20��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e4) \# "0" �14��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e5) \# "0" �8��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e6) \# "0" �6��
Loděnice�
�
�
5,600�
548362�
Vráž u Berouna�
� =a8 \# "0,0" �5,6��
� =d7-d8 \# "0,0" �3,3��
� =NOT(e2:e8)-e2 \# "0" �28��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e3) \# "0" �23��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e4) \# "0" �17��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e5) \# "0" �12��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e6) \# "0" �9��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e7) \# "0" �3��
Vráž u Berouna�
�
�
1,300�
760843�
Beroun-Závodí


zač.trati km 0,0=38,4�
1,6


=� =a9 \# "0,0" �1,3��
� =d8-d9 \# "0,0" �4,0��
� =NOT(e2:e9)-e2 \# "0" �32��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e3) \# "0" �27��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e4) \# "0" �21��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e5) \# "0" �16��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e6) \# "0" �13��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e7) \# "0" �7��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e8) \# "0" �4��
Beroun-Závodí�
�
�
38,850�
730747�
Beroun �
� =a10 \# "0.0" �38,9��
1,8�
34�
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e3) \# "0" �29��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e4) \# "0" �23��
18�
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e6) \# "0" �15��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e7) \# "0" �9��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e8) \# "0" �6��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e9) \# "0" �2��
Beroun�
�
�
40,300�
730747�
Beroun seř.n.�
� =a11 \# "0,0" �40,3��
� =d11-d10 \# "0.0" �1,4��
� =NOT(e2:e11)-e2 \# "0" �35��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e3) \# "0" �31��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e4) \# "0" �24��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e5) \# "0" �19��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e6) \# "0" �17��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e7) \# "0" �11��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e8) \# "0" �7��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e9) \# "0" �3��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e10) \# "0" �1��
Beroun seř.n.�
�
�



�
�
TTP�
Trať 520C�
�
�
�
Čísla vlakových úseků a kilometrovník, evidenční čísla dopraven a stanovišť �
�
�
�
Začátek trati: Rudná u Prahy�
Konec trati: Odb Jeneček�
�
�
�
�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
5302�
Rudná u Prahy - Hostivice�
�
�
�
5303�
Hostivice - Rudná u Prahy�
�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
15,900�
549162�
Rudná u Prahy�
� =a2 \# "0,0" �15,9��
� =d2 \# "0,0" �15,9��
Rudná u Prahy�
�
�
21,100�
536664�
Hostivice-Litovice nz�
� =a3 \# "0,0" �21,1��
� =d3-d2 \# "0,0" �5,2��
� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �5��
Hostivice-Litovice nz�
�
�
22,568�
582064�
Odb Jeneček výh.č.5�
� =a4 \# "0,0" �22,6�


= 0,9�
� =d4-d3 \# "0,0" �1,5��
� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �7��
� =NOT(e2:e4)-NOT(e2:e3) \# "0" �2��
Odb Jeneček výh.č.5�
X�
�
16,300�
582064�
Odb Jeneček�
0,1 =


� =a5 \# "0,0" �16,3��
� =d4-d5 \# "0,0" �0,8��
� =NOT(e2:e5)-e2 \# "0" �8��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e3) \# "0" �2��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e4) \# "0" �1��
Odb Jeneček�
�
�
14,800�
536565�
Hostivice�
� =a6 \# "0,0" �14,8��
� =d5-d6 \# "0,0" �1,5��
� =NOT(e2:e6)-e2 \# "0" �9��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e3) \# "0" �4��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e4) \# "0" �2��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e5) \# "0" �2��
Hostivice�
�
�



�
TTP�
Trať 520D�
�
�
�
Čísla vlakových úseků a kilometrovník, evidenční čísla dopraven a stanovišť �
�
�
�
Začátek trati: Odb. Jeneček výh.č.5�
Konec trati: Odb Jeneček výh.č. 7�
X�
�
�
�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
5312�
Rudná u Prahy - Středokluky�
�
�
5313�
Středokluky - Rudná u Prahy�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
15,900�
549162�
Rudná u Prahy�
� =a2 \# "0,0" �15,9��
� =d2 \# "0,0" �15,9��
Rudná u Prahy�
�
�
21,100�
536664�
Hostivice-Litovice nz�
� =a3 \# "0,0" �21,1��
� =d3-d2 \# "0,0" �5,2��
� =SUM(e2:e3)-e2 \# "0" �5��
Hostivice-Litovice nz�
�
�
22,568�
582064�
Odb Jeneček výh. č.5�
� =a4 \# "0,0" �22,6��
� =d4-d3 \# "0,0" �1,5��
� =SUM(e2:e4)-e2 \# "0" �7��
� =SUM(e2:e4)-SUM(e2:e3) \# "0" �2��
Odb Jeneček výh. č.5�
X�
�
23,500�
582064�
Odb Jeneček výh. č. 7


lom km 30,7=27,1�
� =a5 \# "0,0" �23,5��
� =d5-d4 \# "0,0" �0,9��
� =SUM(e2:e5)-e2 \# "0" �8��
� =SUM(e2:e5)-SUM(e2:e3) \# "0" �2��
� =SUM(e2:e5)-SUM(e2:e4) \# "0" �1��
Odb Jeneček výh. č. 7�
�
�
27,345�
540260�
Středokluky�
� =a6 \# "0.0" �27,3��
7,4�
� =SUM(e2:e6)-e2 \# "0" �15��
� =SUM(e2:e6)-SUM(e2:e3) \# "0" �10��
� =SUM(e2:e6)-SUM(e2:e4) \# "0" �8��
� =SUM(e2:e6)-SUM(e2:e5) \# "0" �7��
Středokluky�
�
�






�
�
TTP�
Trať 520E�
�
�
�
Čísla vlakových úseků a kilometrovník, evidenční čísla dopraven a stanovišť �
�
�
�
Začátek trati: Rakovník�
Konec trati: Beroun�
�
�
�
�
�
�
�
Vlakové nadúseky:�
Obsahuje vlakové úseky:�
�
�
�
8710�
RAKOVNÍK - BEROUN SEŘ. N.�
8724+8726+8542�
�
�
�
8711�
BEROUN SEŘ. N. - RAKOVNÍK�
8543+8727+8725�
�
�
�
8720�
RAKOVNÍK - BEROUN�
8724+8726�
�
�
�
8721�
BEROUN - RAKOVNÍK�
8727+8725�
�
�
�
Vlakové úseky:�
�
�
�
8724�
Rakovník - Beroun-Závodí�
�
�
�
8726�
Beroun-Závodí - Beroun�
�
�
�
8542�
Beroun - Beroun seř.n.�
�
�
�
8543�
Beroun seř.n. - Beroun�
�
�
�
8727�
Beroun - Beroun-Závodí�
�
�
�
8725�
Beroun-Závodí - Rakovník�
�
�
�
1�
2�
3�
4�
5�
�
�
42,300�
760942�
Rakovník�
� =a2 \# "0,0" �42,3��
� =d2 \# "0,0" �42,3��
Rakovník�
�
�
35,800�
759746�
Lašovice�
� =a3 \# "0,0" �35,8��
� =d2-d3 \# "0,0" �6,5��
� =NOT(e2:e3)-e2 \# "0" �7��
Lašovice�
�
�
29,900�
759944�
Městečko u Křivoklátu�
� =a4 \# "0,0" �29,9��
� =d3-d4 \# "0,0" �5,9��
� =NOT(e2:e4)-e2 \# "0" �12��
� =NOT(e2:e4)-NOT(e2:e3) \# "0" �6��
Městečko u Křivoklátu�
�
�
26,300�
760140�
Roztoky u Křivoklátu�
� =a5 \# "0,0" �26,3��
� =d4-d5 \# "0,0" �3,6��
� =NOT(e2:e5)-e2 \# "0" �16��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e3) \# "0" �10��
� =NOT(e2:e5)-NOT(e2:e4) \# "0" �4��
Roztoky u Křivoklátu�
�
�
18,300�
760348�
Zbečno�
� =a6 \# "0,0" �18,3��
� =d5-d6 \# "0,0" �8,0��
� =NOT(e2:e6)-e2 \# "0" �24��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e3) \# "0" �18��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e4) \# "0" �12��
� =NOT(e2:e6)-NOT(e2:e5) \# "0" �8��
Zbečno�
�
�
9,500�
760645�
Nižbor�
� =a7 \# "0,0" �9,5��
� =d6-d7 \# "0,0" �8,8��
� =NOT(e2:e7)-e2 \# "0" �33��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e3) \# "0" �26��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e4) \# "0" �20��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e5) \# "0" �17��
� =NOT(e2:e7)-NOT(e2:e6) \# "0" �9��
Nižbor�
�
�
5,700�
760744�
Hýskov�
� =a8 \# "0,0" �5,7��
� =d7-d8 \# "0,0" �3,8��
� =NOT(e2:e8)-e2 \# "0" �37��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e3) \# "0" �30��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e4) \# "0" �24��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e5) \# "0" �21��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e6) \# "0" �13��
� =NOT(e2:e8)-NOT(e2:e7) \# "0" �4��
Hýskov�
�
�
1,300�
760843�
Beroun-Závodí


zač.trati km 0,0=38,4�
� =a9 \# "0,0" �1,3��
� =d8-d9 \# "0,0" �4,4��
� =NOT(e2:e9)-e2 \# "0" �41��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e3) \# "0" �35��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e4) \# "0" �29��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e5) \# "0" �25��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e6) \# "0" �17��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e7) \# "0" �8��
� =NOT(e2:e9)-NOT(e2:e8) \# "0" �4��
Beroun-Závodí�
�
�
38,850�
730747�
 Beroun�
� =a10 \# "0.0" �38,9��
1,8�
� =NOT(e2:e10)-e2 \# "0" �43��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e3) \# "0" �36��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e4) \# "0" �30��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e5) \# "0" �27��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e6) \# "0" �19��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e7) \# "0" �10��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e8) \# "0" �6��
� =NOT(e2:e10)-NOT(e2:e9) \# "0" �2��
Beroun�
�
�
40,300�
730747�
Beroun seř.n.�
� =a11 \# "0,0" �40,3��
� =d11-d10 \# "0.0" �1,4��
� =NOT(e2:e11)-e2 \# "0" �44��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e3) \# "0" �38��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e4) \# "0" �32��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e5) \# "0" �28��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e6) \# "0" �20��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e7) \# "0" �11��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e8) \# "0" �8��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e9) \# "0" �3��
� =NOT(e2:e11)-NOT(e2:e10) \# "0" �1��
Beroun seř.n.�
�
�
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